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第１回 加古川市両荘地区義務教育学校開校準備委員会 会議録 

会 議 名 称 第１回加古川市両荘地区義務教育学校開校準備委員会 

開 催 日 時 令和２年 11月６日（金）19時から 19時 45分まで 

開 催 場 所 両荘中学校 ３階 視聴覚室 

出 席 者  ＜委 員＞ 

谷川一成委員、荻内晴彦委員、山端友美委員、山神薫委員、岩本高博委員、 

大西智美委員、岩崎哲也委員、北野裕人委員、田村千恵委員、中田光彦委員、 

大久保隆志委員、中尾裕彦委員、塩本雅則委員 

＜職 員＞ 

高井教育総務部長、藤崎教育総務課学校規模適正化担当副課長、 

前田学校教育課ユニット推進係長 

会 議 次 第 １ 開会 

２ あいさつ 

３ 自己紹介 

４ 議題 

（１）委員長、副委員長の選出について 

（２）開校準備委員会の組織について 

（３）今後の予定について 

５ その他 

６ 閉会 

配 付 資 料 加古川市両荘地区義務教育学校開校準備委員会委員名簿 

資料№１ 加古川市両荘地区義務教育学校開校準備委員会設置要綱 

資料№２ 両荘地区義務教育学校 組織・工程表（案） 

資料№３ 令和２・３年度 両荘地区義務教育学校開校準備委員会スケジュール（案） 

会 議 概 要 １ 開会 
 

２ あいさつ 
 

３ 自己紹介 
 

４ 議題 
（１）委員長、副委員長の選出について 
 ・事務局から、開校準備委員会の概要も含め、「資料№１」に基づき説明 

・委員の互選により、委員長は荻内委員、副委員長は谷川委員に決定  
（２）開校準備委員会の組織について 
・事務局から、「資料№２」に基づき説明 

・設置要綱第８条第１項の規定に基づき、令和６年度の開校に向けてスピード感を

持って検討するため、「学校運営検討部会」及び「施設整備検討部会」の専門部

会を設置することを決定 
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・設置要綱第８条第２項の規定に基づき、学校運営検討部会の代表は谷川副委員長、

施設整備検討部会の代表は荻内委員長とすることを委員長が指名 

・学校運営検討部会は７名、施設整備検討部会は６名で構成することを決定 

 

（３）今後の予定について 
・事務局から、「資料№３」に基づき説明 

・専門部会で意見交換した内容は、開校準備委員会（全体会）で報告し、開校準備

委員会として意見を調整していくことを確認 

 

５ その他 
  事務局から、直近の予定等について３点確認 

① 開校準備委員会の情報発信について 

・会議結果は市ホームページに掲載するほか、会議内容以外の開校準備に向けた

様々な情報等も発信するため、「（仮称）開校準備だより」を作成し全戸回覧 

・専門部会の議事については、会議の都度、個別掲載を行わず、開校準備委員会

（全体会）で報告された専門部会の議事を併せて掲載することを決定 

 

② 先進校視察について 

・令和２年 11月 19日（木）の三重県いなべ市立藤原小・中学校（５小学校と１

中学校が統合した施設一体型小中一貫校で、平成 29 年４月開校）の先進校視

察について、視察概要と出席者を確認 

 

③ 教育長と語る「両荘地区小中一貫校基本構想報告会」について 

  ・令和２年 11月 21日（土）14時から、両荘中学校体育館で開催することを案内  
６ 閉会 
  

 


